



## **TISZTELT MSZÉSZ TAGOK!**

A munkaerő kölcsönzés egyik nagy előnye szemben a hagyományos foglalkoztatási formákkal, hogy a munkáltató részéről nem jár hosszú távú elköteleződéssel sem a dolgozók, sem a munkaerő kölcsönző cég felé, ezért ez a munkaerő gazdálkodás egyik leghatékonyabb formája. A HR cég toborozza a munkaerőt az Ön számára, a munkavállaló a HR cég állományában van, intézi a bér- és járulékok kifizetését, a szabadságok kezelését, a munkavállalói ki- és beléptetést, tehát minden a személyi állománnyal összefüggő adminisztratív és pénzügyi feladatot ellát. A vállalatok munkáltatói stratégiáját így a legkönnyebb naprakésszé tenni, illetve egy versenyképes és rugalmas foglalkoztatási gyakorlatot kialakítani – akár azzal is számolva, hogy ha újra be is indul a nemzetközi turizmus, akkor sem zárható ki egy újabb, a mostanihoz nagyon hasonló megrázkódtatás a közeljövőben, közép-, vagy akár hosszú távon is.

Cégünk erre a kihívásra kínál a gyakorlatban is könnyen és egyszerűen megvalósítható megoldásokat. 25 éve működünk eredményesen a munkaerő piacon, tehát már egy jelentős tapasztalat, folyamatosan bővülő dolgozói állomány, és a kölcsönzött munkaerő részéről egy magas szintű szakmai kompetencia áll mögöttünk. Segítségére lehetünk minden olyan intézménynek, melynek a komplex gazdasági tevékenységgel járó feladatai mellett nagy létszámú dolgozói állományra van szüksége, különös tekintettel a szezon hatás miatt alkalmasszerűen jelentkező rendezvényekre, melyek esetén a megnövekedett létszámigényre gyorsan tudunk reagálni, de több partnerünk a napi rutin feladatok (pl. reggeliztetés) ellátására is igénybe veszi szolgáltatásainkat.

Ezen felül Cégünk igény esetén teljes körű HR-szolgáltatást is nyújt munkaügyi, bérszámfejtési és TB ügyintézési feladatok átvállalásával, így a munkaügyi adminisztrációt teljes egészében ránk bízhatja.

Amennyiben változtatni kíván a jelenlegi foglalkoztatási rendszerén, a meglévő dolgozói állományt kibővítené kölcsönzött munkaerővel, és szeretné a munkáltatói kockázatokat is jelentősen mérsékelni, hívjon bizalommal, vagy keressen fel bennünket honlapunkon.

Tisztelettel:

Starmüller Csaba tulajdonos

+36 20 978 2776

stampi@stampi.hu

www.fbworkpower.hu